



Nikdo se v ptujkem okraju ob... Prosimo! naj ostane med nami

Kmečko delovna zadruga v Cvethovcih... Tih pred pastom so prejeli letošnjo prvo plačo.

Ravnodušni ljudje najraje rečejo: »Saj je vse eno!« Kmetje niso radi ravnodušni.

Večina trgovin ima prodajalce za to, da razprodajajo ljudstva blago, dokler ne izpraznijo predalov.

Sem doma, pridi jutri 11. II. si-gurno domov — Berta — je besedilo telegrama, ki bi ga moral prejeti 10. II. ob 18.30 uri naslovnik v Ljubljani.

Zanimivo je listati po prošnjah ljudi, ki se nimajo stanovanj. Še zanimiveje je poslušati izgovore hišnih gospodarcev, ki imajo več sob kot jih potrebujejo.

Povsod imenujejo prostore po delu, ki se v njih opravljajo. Naslov prostora »Rdeči kotiček« pri OZK ne odgovarja dogajanju v tem prostoru.

Prosimo, da objavite naše pripombe k članku »Nove sindikalne skupščine — nove izkušnje!« v štev. 6. »Našega dela«.

Ob tej priliki nam je dobrodošel odgovor: »Ni tako važno, kaj si mislijo poedinci o množici kakor to, kaj si misli množica o poedincih.«

Tukaj si dovoljujemo priznati, da tov. Z. G. na nas ni mogla napraviti vtisa resne in skromne delavske višje funkcije, ki je prišla k sotovaršem na obisk iz Ljubljane, temveč smo videli v njej velikomestno gospodično, ki jo je utrudila zavest, da ima pred seboj ljudi, ki še dolgo ne bodo nosili njenemu enakih krznenih plaščev in ki se še ne znajo velemešno obnašati ter smehljati napakam skromnih delavcev.

Uradniško, ki imajo za gotove izdelke in za popravila določeni cenik, izstavljajo račune na podlagi cenika. Kjer tega ni, sestavijo za nove izdelke kalkulacijo po sledeči strukturi:

1. Material se računa po nabavni ceni. Slednje ne smejo biti višje od komercialnih (višjih enotnih).

2. Pribitek za material: 6% na nižjo enotno ceno.

3. Izdelavne mezde se računajo po Uradnem listu FLRJ 86 in 95 iz leta 1948. Morajo biti specificirane: mojstrske, pomočniške in vajeniške.

4. Režijski pribitek je določen v Vestniku Uraza za cene št. 20 iz leta 1947 ali za gotovo razliko med mezdami iz leta 1947 in 1948 nižja režijska stopnja.

5. Zaslugek je določen v Vestniku Uraza za cene št. 20 iz leta 1947. Računa se prav tako kot režijski pribitek na meze iz leta 1947.

6. Davek na promet proizvodov se računa po Uradnem listu FLRJ št. 10 iz leta 1949. Osnova za izračunavanje so elementi 1-5 (proizvodna cena).

Kalkulacija se izstavi za vsak izdelek v treh izvodih, račun pa na podlagi kalkulacije v dveh izvodih. Za vsa državna podjetja, zadruga, KLO-je, morajo podjetja predhodno računce predložiti v pregled in potrditev Uraza za cene pri OLO Ptuj.

Opozorilo obrtnikom

Uraza za cene pri Okrajnem ljudskem odboru v Ptuj predloženi računi večkrat niso pravilni. Tako nastaja nezadovoljstvo. Računi se vračajo nepotrjeni ter je potrebno, da se obrtniki seznanijo s tozadevnimi predpisi.

Urad za cene pri OLO Ptuj. — \* —

Tehniko ljudstvu — Nove kadre tehniki

Foto krožek Ljudske tehnike v Strnišču dosega lepe uspehe

Kakor marsikje v državi, obstoja tudi v Strnišču klub ljudske tehnike. Pod tem okriljem se je osnoval že v drugi polovici meseca decembra 1949 foto-krožek. Iniciativo za ustanovitev tega foto-krožka je dal tov. Hronek Sasa, ki je bil predsednik pripravljalnega odbora. Kaj hitro mu je uspelo z živo agitacijo zbrati okrog sebe resne in marljive sodelavce-ljubitelje te lepe panoge.

Lanskoletne izkušnje nam bodo v vzpodbudo za letošnje uspehe

Marsikdo zaviada pevcem SKUD-a »Jože Lacko«, ker potujejo po raznih krajih naše domovine, kjer prireajo koncerte Malokdo pa se zaveda truda in napora, ki je potreben, preden je zbor pripravljen za nastop.

Pevski zbor SKUD-a »Jože Lacko« je v preteklem letu obiskal mnoge kraje v državi, kakor: Maribor, Ljubljano, Kranj, Beograd, Novi Sad, Subotico, Srebišče, Rogaška Slatina, Radence, Straža, Muretince, Dornava itd. nastopal je pred zadrugnimi domovi, v tovarniških dvoranah, bolniških sobah ter drugje in povsod vzpodbujal ljubezen do lepe slovenske pesmi.

Medtem je prišel čas republiškega tekmovanja. V Ljubljani je mali ptujski SKUD bil težek boj z najboljšimi pevskimi zbori Slovenije ter se častno odrezal. Po tretji pesmi je zbor zapustil oder z občutkom, da je uspešno zapel ter res nudi množici užitek. Dosežen uspeh v Ljubljani je omogočil sodelovanje SKUD-a »Jože Lacko« na tekmovanju v Beogradu, kjer je bil zbor postavljen še pred težjo nalogo kakor v Ljubljani. V Beogradu so nastopili zbiri s po 100-120 pevci z izbornimi glasovnimi kapacitetami.

Za fizično moč in odpornost

NK Drava : Garnizija JA Ptuj 5:2 (4:0)

V nedeljo 19. t. m. je moštvo novoustanovljenega nogometnega kluba Drave iz Ptuj odigralo svojo prvo tekmo, ki je bila ob enem prva nogometna tekma v Ptuj v letošnjem letu.

Občni zbor esperantskega društva V začetku t. m. se je vršil občni zbor Esperantskega društva v Ptuj. Navzoči so bili tudi zastopniki Esperantske zveze Slovenije, GO ZSS in OSS v Ptuj.

ZAMENJAVA BUČNIC ZA OLJE Kmetje! Zamenjajte bučnice za olje, ker je zamenjava možna le do 1. marca. Po tem roku bodo kmetje prejimali za oddane bučnice samo denar, olja pa ne bo več za zamenjavo.

Ugankarji! V prihodnji številki pridete zopet VI na vrsto. Uredništvo.

ZIDAR, ki je izgubil libelo na Zg. Bregu pri Ptuj, naj se javi v upravi lista. Ureja uredniški odbor.

Nekomu smo se zelo zamerili!

Ptuj, februarja 1950.

dvomino v to, da jo je repupl. odbor poslal k nam z nalogo, da nam z osebnim vplivom in nastopom ter z vplivnim in vzgojnim delovnim načinom pomaga dvigniti organizacijsko delo na višino, da ne bi zaostajali za tistimi sindikalnimi podružnicami, ki pač izpolnjujejo poleg planskih nalog boljše od nas tudi organizacijske naloge. Z eno besedo, ni hotela tov. Z. G. v članku opisati, kako se je te naloge lotila, s kakimi prijemi in kaj jo je utrudilo v borbi za naš dvig. S tem bi dokazala svojemu pristojnemu starešini veličino odnosa do nas kot ljudi, ki se dnevno trudimo ob najtežjih pogojih, da bi otroci imeli mleko. Če bi hotela posvetiti svojemu delu malo več ljubezni, bi se morala prepričati, da se vodi tudi v našem podjetju borba za plan. Tako pa je bilo drugače. Tov. Z. G. je bilo žal njenega truda. Morala si ga je poplačati z zadoščanjem, da nas je prikazala množici v najslabši luči. Ko smo stalno na cesti, znajo, umazani in blatni, se res moramo zdeti tov. Z. G. nerodni in nedisciplinirani, to tem prej, ko vidimo pred seboj meščank z dragocnim krznenim plaščem, kako se vanj posmehuje vsaki malenkosti, ko se napram njej izražamo delavsko, preprosto.

Nismo domišljavi. Naši dosednji delovni uspehi in tudi nekateri sindikalni niso slučajni. Zavedamo se, kje smo se začeli zgrajevati, kje to delo nadaljujemo in kdaj bomo dosegli še boljše uspehe. Konec petletke bo tudi za nas pomenil konec najtežjih naporov in začetek novih velikih uspehov. Ni izključeno, da se bomo tudi takrat zdeli poedincem neboljnimi in nedisciplinirani delavci, večina delovnega ljudstva pa nam bo priznala, da smo heroji časa, ki smo kljub težavam izvedli prvo Titovo petletko.

Uredništvo in uprava: »Dom OF«, Ptuj, Prešernova ulica, soba 19. — Telefon: 143 in 168 — Poštni ček račun: Narodna banka Ptuj 643-90603-3. — Poštni predal: Odgovorni urednik: Vrabi Jože. — Naslov uredništva: NAŠE DELO Ptuj — Tisk Mariborske tiskarne

la z rezultatom 5:2 (4:0). Gole za Dravo sta dala Sirc Franc tri in Repič Janko dva. Sodil je Arbes.

TD Mladost (Ptuj) : Polet II (Maribor) 3:2

Preteklo nedeljo (19. t. m.) bi se v telovadnici Mladike moralo vršiti pokalno tekmovanje za zimski kup v odbojki. Ker pa je na tekmovanje poselalo svoje moštvo le TD Mladost iz Ptuja (neudeležba v Ptuj je postala že običajna stvar!), je ta tudi brez borbe postala zmagovalca tekmovalja. Ker se je izven konkurence nameravalo udeležiti tudi drugo moštvo mariborskega Poleta, je Mladost s tem odigrala prijateljsko tekmo. Igra je bila veskrozi zanimiva in napeta. Po razburljivi igri je zmagnalo nekoliko boljše moštvo Mladosti z rezultatom 3:2 (15:6, 15:9, 4:15, 12:15, 15:10). Posebno se je izkazal Jošt Julko, ki je največ pripomogel k zmagi TD Mladosti. M. K.

ZAMENJAVA BUČNIC ZA OLJE Kmetje! Zamenjajte bučnice za olje, ker je zamenjava možna le do 1. marca. Po tem roku bodo kmetje prejimali za oddane bučnice samo denar, olja pa ne bo več za zamenjavo.

Ugankarji! V prihodnji številki pridete zopet VI na vrsto. Uredništvo.

ZIDAR, ki je izgubil libelo na Zg. Bregu pri Ptuj, naj se javi v upravi lista. Ureja uredniški odbor.